



姜燕红:守好基层防疫第一道关卡

通讯员 朱霖

疫情当前,文登区妇幼保健院内科门诊大夫姜燕红主动请缨,坐诊发热门诊,为全区人民守好基层防疫第一道关卡。

疫情发生后,姜燕红放下家里需要照顾的老人和孩子,主动请缨坐诊发热门诊。每天早晨七点多就来到发热门诊,一直到最后一名病人处理完才下班,最长的时候一天工作16个小时,有的时候饭都顾不上吃。她的手机24小时开机,凡是有发热病人就诊,不管多晚,随叫随到。坐诊发热门诊意味着第一时间直面发热病人。一位从湖北十堰市出差回来伴有发烧咳嗽的患者到医院发热门诊就诊,姜燕红提前清空发热门诊,亲自为患者看诊,经检查发现疑似冠状病毒肺炎。姜燕红立即联系院感科,将患者经负压车转诊至威海市中心医院。就这样,她一直坚守发热门诊,尽可能

为患者解释病情,安抚患者情绪,排查感染人群,并且对患者提出的各种网传谣言,坚决止谣辟谣。

防护资源有限,为了最大限度地利用,她尽量少喝水少上厕所。防护服不透气,一天下来,姜燕红里面的衣服都湿透了,长时间戴口罩,耳朵被口罩带子磨出血,手也被手套捂得发白。

她的丈夫林治忠作为一名刚刚从青海支医回来尚在休整中的大夫,也立即停止假期,全身心投入工作,和同事们一起在卡点查体温,防控疫情。她的儿子林乐康则主动报名医院的志愿者活动,从2月1号开始,坚持每天下午到汤泊温泉为集中隔离点的走廊清洗消毒。林乐康说,疫情当前,他能做的很少,但也希望能够像父母那样,为防疫贡献一份自己的力量。

疫情为令,甘愿舍小家为大家,这就是医者。她用坚守与无畏,书写一名党员、一名医者的仁心与担当。

周丽丽:守护企业平安的逆行天使

通讯员 孙金霞

1月31日,已在医院一线连续工作多日的文登区皮肤病医院皮肤科护士长周丽丽,接到通知:配合文登区工信局到复工企业开展消毒防疫工作,放下电话她就赶到文登区工信局报到,投入到新的工作岗位。

文登企业遍布城乡,按照要求,只要接到企业的复工申请,周丽丽和工信局的班子成员就要第一时间赶到企业,现场进行督导检查和疫情防控。几百家企业,每一家都需要一一走访、一一检查,加班加点便成了她的工作常态,即使是雨雪天气,她也没有停下去企业现场督导的脚步。

随着申请复工的企业数量的增加,周丽丽每天的工作量也随之加大。每天走企业、下车间检查,脸上因过敏起了红疹,相当难受,但是她不

能停下来,疫情防控正处在关键时期,她不能掉队更不能松劲,只能咬牙坚持,简单擦点药就又投入到工作中。

她的爱人也是医院的工作人员,不仅需要在医院值班,还要在公路与公安卡点进行检查登记和测量体温,战斗在一线,同样不能休假。她只能把上小学的女儿托付给孩子的爷爷奶奶照顾,把全部精力都放在对抗疫情之中。

当前,这场疫情攻坚战仍在继续,全区企业陆续复工复产,周丽丽还需要继续奔走在更多的企业防疫现场,作为一个医护工作者,她深知自己的责任和使命:“我会继续努力奋战在企业防疫一线,巩固防控成果,为推进区内企业有序复工复产和最终战胜疫情贡献自己的一份力量!”

疫情防控必须紧

本报文登3月11日讯(通讯员 赵志兵)“您好,毕大爷,我是环山社区卫生服务中心的李大夫,最近身体怎么样,睡觉怎么样?家里还有药吗?……”这是环山社区卫生服务中心的李兵医生当天上午打的第四个随访电话了。

李兵是环山社区卫生服务中心分管严重精神障碍、肺核病的公共卫生医生,他管理了125名重性精神病及15名肺结核患者。在此次疫情期间,公共卫生医生们通过开展电话随访,了解居家患者的基本病情及服药情况,督导患者用药,落实家庭医生签约服务工作;对于重性精神病患者冬春季病情不稳定的发病特点,专门

公卫服务不能松

增加了随访的次数;为有效防控疫情,他们主动联系为患者及贫困人口统一到定点医疗机构购药,开展上门送药服务,切实解决了患者出行难和断药的实际问题。

环山社区卫生服务中心在此次疫情防控期间始终把群众利益放在心上,抓在手上,坚持一手抓疫情防控,一手抓基本公共卫生服务工作。17支家庭医生团体,为辖区5000多名签约居民全面开展了电话履约服务工作,通过电话回访了解居民当前的身体状况,进行用药指导,同时为居民讲解新冠肺炎防控知识,切实提高居民健康知识水平,保障群众身体健康。

抗击疫情中的坚强“战士”

通讯员 柳美芳

自疫情防控以来,他一直坚守在一线,经常24小时吃住在医院,困了就靠在椅子上眯会儿,饿了就随便吃点东西垫垫,连续通宵工作,让对家里等待团聚的亲人只剩下愧疚。他就是葛家中心卫生院副院长董华卫。

面对突如其来的疫情,董华卫深知自己肩上担子的份量,从腊月二十八以来就开始着手应对新冠肺炎的各种工作安排,及时与职能科室制定各种应对方

案,反复培训和演练,及时在工作群内传达各种防控知识,同时他始终坚守在一线,积极协调防控物资、指导消毒防杀,带领医护人员第一批为疫区返文人员测体温、发放明白纸,督促各村核查返乡人员,每天登记汇报。在疫情防控工作中,积极从专业角度为镇党委、政府提出科学化、合理化建议。

每天加班到深夜是他的工作常态,为顺利完成密切接触者的转运工作,他曾连续三晚工作到凌晨三点,大家劝他悠着点,

他却总是笑着说:“我还熬得住,比起那些奋战在前线的战士们,我这算得了什么?现在我干的都是本职工作,这么严峻的形势下,我必须要最大程度的发挥好我的职能。”

卡点、医院门诊、预检分诊、检验室等一线场所每天都能看到他的身影。“你的口罩金属条是不是没贴紧鼻梁?你洗手的时间够了吗?千万别用手摸口罩外面……他不厌其烦地唠叨着,随时随地的询问,检查,一直没有停歇。

防控不松懈

本报文登3月11日讯(通讯员 王忠丽)

疫情就是命令,防控就是责任。龙山社区卫生服务中心接到新冠肺炎疫情防控通知后立即行动,投身到抗疫一线。

在疫情防控工作中,他们专门成立了防控应急领导小组,对医院的防控工作进行统一领导与指挥,同时成立疫情应对处置工作专班,下设综合协调、疫情防控、后勤保障、舆论宣传等工作组,各组分工协作,互相配合,共同打好疫情防控攻坚战。

与此同时,龙山社区卫生服务中

宣传不缺位

本报文登3月11日讯(通讯员 王忠丽)

疫情就是命令,防控就是责任。龙山社区卫生服务中心接到新冠肺炎疫情防控通知后立即行动,投身到抗疫一线。

在疫情防控工作中,他们专门成立了防控应急领导小组,对医院的防控工作进行统一领导与指挥,同时成立疫情应对处置工作专班,下设综合协调、疫情防控、后勤保障、舆论宣传等工作组,各组分工协作,互相配合,共同打好疫情防控攻坚战。

与此同时,龙山社区卫生服务中



为确保疫情期间生命通道的安全和畅通,文登区宋村中心卫生院邀请交警大队民警对“120”司机及急诊科的医护人员开展交通安全知识培训。图为培训活动现场。

通讯员 王洪英 摄影报道

疫情防控安全生产“两手抓两不误”

本报文登3月11日讯(通讯员 王新红)

疫情当前,泽库镇卫生院在做好疫情防控的同时不忘安全生产,不定时组织相关人员对医院重点科室及区域进行检查,及时消除疫情期间安全隐患,为打赢疫情防控狙击战做好安全保障。

安全检查人员对救护车、转运车辆的运行状况、维修保养及消毒记录进行了细致的检查,确保将每批次转运人员安全送达集中居住点。

对酒精、含氯消毒剂等消杀物品存放处进行安全检查,将这两类消毒物品贴好警示标签,远离工作场所单独存放,并在酒精存放处配备了灭火器及防火沙。对于检查预检分诊处使用的取暖设备,确保电路通畅、不漏电,为一线人员提供安全保障。

通过加强日常巡查,重点部位检查,各科室职工进一步提高了安全生产意识,最大限度地保证了疫情防控期间不出任何安全生产事故。

疫情防控不松劲

本报文登3月11日讯(通讯员 于卿秀)

目前,新冠肺炎疫情防控形势依然严峻,文登区皮肤病医院时刻没有放松警惕,在抓好日常防控的基础上,不断强化全员疫情知识储备,“两手抓”,“两不误”。

据了解,文登区皮肤病医院除了参加日常的防控工作还担负着威海市所有肺结核患者的治疗任务,任务急,担子重。全院职工在紧张的开展疫情防控工作的同时,全力加强知识储备,特别是关于疫情知识的储备,

知识储备不耽误

为打赢这场战“疫”提供最充分的前保障。

在当前疫情紧张的情况下不适合集中学习,全院职工就通过手机端、电脑端认真学习相关疫情防控知识,从新冠肺炎防控的基本知识到企业疫情防控要求,从企业驻场员工职责到企业扶持政策,面面俱到,事无巨细,共同构筑人民群众身体健康严密防线,为文登经济社会的平稳健康发展前全面助力。